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  Pastorální konference          
*  Pastorálka se  bude  po 
prázdninách konat poprvé v úterý 
11. září od 9:00 hod. v klimentském 
sboru.  Nová  programová  komise 
bude pracovat ve složení: Miroslav 
Erdinger a Ondřej Kolář. 

  Sbory a seniorát                           _ 
* Seniorátní výbor oznamuje číslo 
svého nového účtu:  27 00 23 76 
49/2010. Prosíme sbory, aby platby 
převáděly  již  na  tento  nový  účet. 
Stávající účet bude 31. září zrušen.

* Seniorátní  den  se  uskuteční 
v neděli 9. září v Soběhrdech: 
9:30  hod.  Rodinné  bohoslužby 
(vede Jiří Ort) 
11:00  hod.  Aktivity  pro  celou 
rodinu (trampolína,  procházka, 
prohlídka orchidejí...) 
12:30 hod. Oběd 
14:00  Přednáška  a  diskuse  s 
Petrem  Gallusem,  farářem  ze 
Sázavy:  Co  dělá  evangelíka 
evangelíkem? Souběžně pokračo-
vání aktivit pro děti.

* Ve čtvrtek 4. 10. od 19:00 hodin 
zveme  do  dejvického  sboru  na 
přednášku „Hospodaření vtelen-
ského  sboru  1785  -  1935“.  Jan 
Mašek  v ní  bude  ilustrovat  vývoj 
pojetí saláru, postavení kazatelů a 
mezisborové  solidarity.  Referát  je 
příspěvkem  do  diskuse  o  situaci 
ČCE po chystané odluce od státu.

Z církve                                                                          
Ze stanoviska Synodní rady k zámě-
ru nově postavit na Staroměstském 
náměstí mariánský sloup:
   Záměr obnovit na Staroměstském 
náměstí  mariánský  sloup  (...) 
dostal  stanoviskem  pražského 
primátora  MUDr.  Bohuslava  Svo-
body nový podnět. (...)
   Existuje mnoho dobových doku-
mentů,  které  mluví  pro  obnovu 
sloupu  i  pro  zdrženlivost  v  této 
věci.  Pro  současnou  českou 
společnost  nebude  případná 
existence  sloupu  na  Staro-
městském  náměstí  znamenat 
téměř  nic.  Dá  se  očekávat,  že  se 
tento monument stane jen jedním 
z  artefaktů,  které  se  nacházejí 
v prostoru historicky a společensky 
exponovaného náměstí.
   Společenství křesťanských církví, 
především  těch,  se  kterými  je 
spjata  historie  křesťanství  v  Če-
chách, však obnova sloupu citelně 
poškodí.  Pro  křesťanské  církve, 
dnes již ve společnosti menšinové, 
bude  tento  krok  s  velkou 
pravděpodobností  znamenat  osla-
bení  díla  společného  zvěstování 
evangelia  a  věrohodného  nesení 
víry  v  Ježíše  Krista,  které  jsou 
společnou  věcí  římskokatolické 
církve i církví ostatních. Zamýšlený 
krok nás  vzájemně vzdálí,  uvrhne 
zpět  do  minulosti  a  napomůže 
tomu,  abychom  na  sebe  znovu 
hleděli s větší nedůvěrou. (...)
(celé  prohlášení  je  např.  na  
webových  stránkách:  www.e-
cirkev.cz)

Modlitba před prázdninami                    _
Pane Bože, 
s  úsměvem sledujeme své děti,  jak 
se  těší,  když  před  sebou  mají 
prázdniny.  Sice  neví,  co  všechno 
zažijí,  ale  čekají,  že  to  bude  pro 
radostné. Těší se na setkání s lidmi, 
se kterými se často nevídají, těší se 
na místa, na kterých ještě nebyly...
   Pane  Bože,  trochu  se  stydíme, 
protože nám někdy chybí podobné 
napjaté  očekávání  dobrých  věcí. 
Radost z neznámých věcí, které na 
nás čekají, které jsi pro nás připravil 
ty sám.
   Prosíme za tvou církev. Dávej jí 
radost,  naději,  důvěru.  Pevnou 
důvěru,  že  ty  své  věrné  neopustíš. 
Dobrou  naději,  že  vše  má  u  Tebe 
svůj dobrý cíl. A radost. Vždyť jsme 
v Ježíšově příběhu našli u tebe zdroj 
největších životních pokladů - zdroj 
jistoty,  odpuštění,  spásy,  naděje... 
Amen.

vybral a upravil Roman Mazur
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